ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

“БЛОК АГРОСВІТ”

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
Код за ЄДРПОУ: 00372612; місцезнаходження: 16730, Чернігівська обл., Ічнянський район, смт. Парафіївка, вул. Тараса Шевченка, буд. 123; телефон/факс (04633) 2-41-21; електронна поштова адреса: o.shum@citybrok.ua; адреса сторінки в мережі інтернет: blokagrosvit.pat.ua

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента
       Загальними зборами акціонерів ПАТ “Блок Агросвіт”, які відбулися 12 жовтня 2012 року було прийнято рішення про перевибори членів Наглядової ради Товариства.

        Звільнено Голову Наглядової ради Давиденка Валерія Миколайовича (паспорт СК № 366404, виданий Броварським РВ ГУ МВС України в Київській обл., 10.01.1997 р.) акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Перебував на посаді з січня 2012 року. 

         Призначено Члена Наглядової ради Давиденка Валерія Миколайовича (паспорт СК № 366404, виданий Броварським РВ ГУ МВС України в Київській обл., 10.01.1997 р.) акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особу призначено терміном на 3 (три) роки. Інші посади, які обіймала особа: Генеральний директор ТОВ “СП “АГРОДІМ”.

          Звільнено Члена Наглядової ради Чередник О.М. (паспорт НК № 477513 від 13.04.1998, виданий Чернігівським РВ УМВС України в Чернігівській обл.), володіє акціями Товариства у кількості 1 820 057 шт. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Перебувала на посаді з січня 2012 року.

         Призначено Члена Наглядової ради Чередник О.М. (паспорт НК № 477513 від 13.04.1998, виданий Чернігівським РВ УМВС України в Чернігівській обл.), володіє акціями Товариства у кількості 1 820 057 шт. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особу призначено терміном на 3 (три) роки. Інші посади, які обіймала особа: Директор юридичного департаменту ТОВ “СП “Агродім”.
       Звільнено Члена Наглядової ради Сенчик О.В. (паспорт НК № 526490 від 30.07.1998, виданий Ічнянським РВ УМВС України в Чернігівській області), володіє акціями Товариства у кількості 1 718 095 шт. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Перебував на посаді з січня 2012 року.

       Призначено Члена Наглядової ради Кушніренка О.І. (паспорт НМ № 271935, виданий Носівським РВ УМВС України в Чернігівській області), акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особу призначено терміном на 3 (три) роки. Інші посади, які обіймала особа: Директор ПОСП “Кіпті”.

       Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

           Директор                                                           Ругаль О.П.
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