ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

“БЛОК АГРОСВІТ”

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
Код за ЄДРПОУ: 00372612; місцезнаходження: 16730, Чернігівська обл., Ічнянський район, смт. Парафіївка, вул. Тараса Шевченка, буд. 123; телефон/факс (04633) 2-41-21; електронна поштова адреса: o.shum@citybrok.ua; адреса сторінки в мережі інтернет: blokagrosvit.pat.ua

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента
       На засіданні Наглядової ради (Протокол № 2 від 01.03.2013 р.) було прийнято рішення про припинення повноважень Члена Наглядової ради – Голови Наглядової ради ПАТ “Блок Агросвіт”.
        Припинено повноваження Члена Наглядової ради – Голови Наглядової ради  Давиденка Валерія Миколайовича (паспорт СК № 366404, виданий Броварським РВ ГУ МВС України в Київській обл., 10.01.1997 р.) акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Перебував на посаді з 12.10.2012 року. 

        На засіданні Наглядової ради (Протокол № 3від 15.03.2013 р.) було прийнято рішення про зміну Директора ПАТ “Блок Агросвіт”.

        Звільнено Директора Ругаля Олександра Петровича (згоди на надання паспортних не надавав), акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Перебував на посаді з 07.02.2012 року.

         Призначено Тимчасово виконуючого обов’язки Директора Малюта Віталій Валентинович (паспорт МЕ № 760871, виданий Дніпровським РУ ГУ МВС України в м. Києві 22.11.2006 року), акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особу призначено терміном до 1 (одного) року. Інші посади, які обіймала особа: заступник директора з виробництва ПАТ “Блок Агросвіт”.

      Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
           Т.В.О. Директора                                                          Малюта В.В.
03.03.2013р.
