Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента 

1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство "Блок Агросвіт"

2. Код за ЄДРПОУ: 00372612

3. Місцезнаходження: 16730, Чернігівська обл., Iчнянський р-н, смт Парафiївка,  вул.Шевченка, 123

4. Міжміський код, телефон та факс: (04633)2-41-21,  (04633)2-41-21

5. Електронна поштова адреса: blok_agrosvit@mail.ru

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: http://blokagrosvit.pat.ua

7. Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення 

Рішення про припинення повноважень у зв’язку із закінченням терміну повноважень та  подовження терміну повноважень членів наглядової ради Публічного акціонерного товариства  «Блок Агросвіт» прийнято Загальними зборами акціонерів ПАТ «Блок Агросвіт» від 28.04.2017 р., Протокол №1. 

Посадова особа Ювченко Олег Анатолійович,   яка займала посаду члена наглядової ради, припинила повноваження та призначена на посаду на новий термін. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: адміністратор ТОВ «РЕГІОН – 2007.

Посадова особа Буцан Сергій Олексійович,   яка займала посаду члена наглядової ради, припинила повноваження та призначена на посаду на новий термін. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: директор ТОВ «ЛАЙОНБІЛД».

Посадова особа Єсич Олександр Олексійович,   яка займала посаду члена наглядової ради, припинила повноваження та призначена на посаду на новий термін.  Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: директор ТОВ «ІНТЕРТАЄРС».  

Посадова особа Сірик Олексій Вікторович,   яка займала посаду члена наглядової ради, припинила повноваження та призначена на посаду на новий термін. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: засновник фермерського господарства.  

Посадова Безносенко Іван Павлович,   яка займала посаду члена наглядової ради, припинила повноваження та призначена на посаду на новий термін.  Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: заступник директора ТОВ «Нові-Медіа».  

Строк, протягом якого всі вищезазначені особи перебували на посаді: з 28.12.2016 р. по 25.04.2017 р. Строк, на який призначено всі вищезазначені особи: з 28.04.2017 р. до наступніх річних зборів. Всі посадові особи є представниками акціонера Приватна компанія з обмеженою відповідальністю Агрорегіон Бі Ві (59351381, НІДЕРЛАНДИ).  Посадові особи часткою в статутному капіталі емiтента та пакетом акцій емітента не володiють, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не мають. Інформація про  паспортні дані відсутня оскільки  посадові особи не надали згоди  на її розкриття.

III. Підпис 

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. 

                                                                                                           Директор          Малюта В.В.
                                                                                                                                        28.04.2017 р.

